

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE

SETTORE POLITICHE SOCIALI E CULTURALI

COPIA AD USO AMMINISTRATIVO

DETERMINAZIONE DEL 5° SETTORE POLITICHE SOCIALI E CULTURALI

Registro Generale n. 180 del 27-03-2023

Ufficio UFFICIO SERVIZI SCOLASTICI - SPORT TURISMO SPETTACOLO CIG n.

Oggetto: Liquidazione contributo a favore dell'Associazione O.N.V.G.I. di Calascibetta, nell'ambito del Carnival Fest 2023

L'anno duemilaventitre addì ventisette del mese di marzo il Responsabile del Settore Amatore Santina

- VISTO che con deliberazione di Giunta Comunale n. 112 del 28/10/2020 è stato approvato il Programma Politico - Amministrativo Elettorale di mandato del Sindaco, presentato e discusso in Consiglio Comunale ed approvato con atto n. 25 del 18/11/2020;
- VISTO il D. Lgs n. 267/2000.
- VISTO il D.Lgs. n. 165/2001 che agli artt. 4 e 17 attribuisce ai Responsabili di P.O. la gestione finanziaria, tecnica e amministrativa;
- VISTA la delibera di Consiglio Comunale n. 111 del 28.12.2022 di approvazione del DUP 2022/2024;
- VISTA la delibera di Consiglio Comunale n. 112 del 28.12.2022 di approvazione dello schema di Bilancio di Previsione finanziario 2022/2024;
- VISTO lo Statuto Comunale;
- VISTO il vigente Regolamento degli Uffici e dei Servizi;

Vista la Deliberazione di Giunta Comunale n 7 del 25/01/2023, avente per oggetto: "Organizzazione e realizzazione Carnival Fest 2023 – Approvazione programma";

Vista altresì la Deliberazione di Giunta Comunale n.16 del 15/02/2023 avente per oggetto: "Organizzazione e realizzazione Carnival Fest 2023 – Modifica programma";

Richiamata la Determina del Responsabile del Settore Politiche Sociali e Culturali n. 104 del 17/02/2023, avente per oggetto: "Concessione contributo a favore dell'Associazione O.N.V.G.I. di Calascibetta:

Rilevato che l' Associazione O.N.V.G.I. (Organizzazione Nazionale Volontariato "Giubbe d'Italia" Odv Sezione Comunale di Calascibetta) ha fornito un servizio antincendio durante la sfilata carnevalesca del 19 Febbraio, così come da noi richiesto;

Vista la nota di protocollo n. XB/34792 del 06/03/2023, pervenuta in data 07/03/2023 con il n°3574, mediante la quale il Presidente dell'Associazione O.N.V.G.I. di Calascibetta richiede la liquidazione del contributo;

Acquisita la ricevuta protocollo n. XB/34785_n. 003 del 20/02/2023, del valore di € 180,00 (esente bollo ai sensi dell'art.17 D.Lgs. 460/1997), in data 21/02/2023 con il n. 2811 che si allega alla presente Determinazione di Responsabile;

Evidenziata la Dichiarazione di Regolarità di cui all'art.3 della Legge 13.08.210 n. 136 e s.m.i-obblighi relativi alla tracciabilità dei flussi finanziari, che si allega alla presente;

Considerata la dichiarazione sostitutiva di certificazione che si allega al presente atto;

Stimato di dovere provvedere alla liquidazione del contributo di € 180,00 a favore dell'Associazione O.N.V.G.I di Calascibetta;

Accertato che la spesa da liquidare rientra nei limiti dell'impegno assunto;

Per tutto quanto premesso

DETERMINA

Liquidare e pagare il contributo di € 180,00, a favore dell'Associazione O.N.V.G.I (Organizzazione Nazionale Volontariato "Giubbe d'Italia" Odv Sezione Comunale di Calascibetta), per il servizio antincendio durante la sfilata carnevalesca del 19 Febbraio 2023;

Disporre che gli Uffici Finanziari emettano, in favore dell'Associazione O.N.V.G.I di Calascibetta, il relativo mandato di pagamento di € 180,00 (esente bollo ai sensi dell'art.17 D.Lgs. 460/1997), mediante accredito come da tracciabilità dei flussi finanziari allegata e che per l'osservanza del D.lgs 196/2003 e del Regolamento UE 2016/679 non è visionabile né pubblicabile, sulla base dell'impegno di spesa operato con la sopra citata Determina n. 104 del 17/02/2023 al Cap. 1705/8 Missione 07 Programma 01 Titolo 1 Macroagg 03-02-02-999 del Bilancio 2023 in corso di formazione;

Il Responsabile del Procedimento f.to ASARO MARIA ASSUNTA

IL RESPONSABILE DEL SETTORE P.S.C. f.to dott.ssa Amatore Santina

Si appone il visto Favorevole di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.

annotazioni:

Determinazione 5° SETTORE POLITICHE SOCIALI E CULTURALI n.46 del 27-03-2023 Comune di Valguarnera Caropepe

Lì 26-03-2023

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO f.to dott. Monastero Giulia